



丰泽区太古广场二期充电桩成摆设

运营单位已贴标语提醒市民规范停放



本报讯 (融媒体记者柯丽娟)丰泽区东海大街太古广场二期靠培英路一侧设置了一排电动车充电桩,可是却沦为摆设,没有充电的电动车停了进去,想要充电的电动车却无法靠桩。22日本报对此报道后,引起该电动车充电区运营单位——泉州市轸辰科技有限公司的重视。昨日,记者获悉,该公司已去张贴标语,提醒市民规划停放。

泉州市轸辰科技有限公司工作人员庄先生告诉记者,接到96339反映后,他们针对性地加大宣传引导力度,在每个充电插座上张贴醒目的“非充电车辆请勿停放 充满后请及时移车”的标语,提醒市民规范停车。同时,他也希望市民能够共同维护公共资源使用秩序。



补办残疾证
需提供哪些材料

林先生问:我的残疾证丢了,要到哪里补办?需提供哪些材料?

南安市残疾人联合会答:林先生可以到南安市政务服务中心残联分中心(美林街道南美路4号)申请办理,办理时需提供身份证件和两寸近期照片。另外,申请人若是未成年人、智力和精神类残疾人的,须在法定监护人的陪同下,办理有关手续和鉴定,同时还须提供法定监护人的身份证件。

30多年前的供销社股票
现在能不能兑换

刘先生问:我是南安市梅山镇的,家里保存着30多年前由南安市供销合作社发行的股票,共三张,每张面值2元。之前我也曾联系过梅山供销合作社,工作人员告知目前未有兑换安排,如果有兑现的消息会及时通知,但是直到现在无法兑换,那现在是否已经过了兑换的时限?

南安市供销合作社联合社答:刘先生保存的应该是供销社的身份股票,与当前市面流通的股票性质不同。这类股票自2000年以后就不再分红,因此已经无法进行兑换。不过,这些股票依然可以作为纪念品或收藏票,具有一定的历史价值。

图书馆的书
最长可借阅多久

陈先生问:我在泉州市图书馆办理了一张读者证,打算借几本书回老家看,书最长可以借多久?

泉州市图书馆答:一本书的借期一般为40天,但目前我们的机子已经进行升级,可以自动续期两次,每次20天,所以目前最长可以借80天。

公交爱心卡丢了
是不是需要挂失

陈女士问:我的公交爱心卡丢了,需要挂失吗?

泉州交发集团客服热线答:不需要挂失。市民要尽快补办,补办后旧卡自动失效。补办地点:泉州市政务服务中心、丰泽区政务服务中心、台商区政务服务中心。

孩子接种疫苗
能不能就近接种

李女士问:我的孩子六周岁多,户口在泉港区,之前疫苗都是在泉港接种的。目前我们住在台商投资区东园镇,小孩还有两针疫苗要接种,可在居住地这边接种?

东园镇中心卫生院答:可以在我院接种,直接携带孩子的《预防接种证》即可。

(肖打 张圆圆 柯丽娟 许晓婷 刘燕婷 整理)

紧邻直饮水设备、紧贴公交站牌 这两处垃圾桶能否移一下

近日,网友“翩然”和周先生分别在“96339记者热线”微信公众号上反映,泉州市区滨海街“东海大街口”公交站点直饮水设备和晋江市池店镇茂厝村的公交站牌处摆放着垃圾桶,影响用水体验和乘车,希望有关部门将垃圾桶移位。

□融媒体记者 柯丽娟 刘燕婷 文/图

■晋江市池店镇茂厝村 垃圾桶紧贴站牌摆放 市民候车很“尴尬”



网友周先生反映,晋江市池店镇茂厝村的公交站牌边摆放着垃圾桶,这样的“搭配”,给乘车市民带来不便。

“茂厝村”公交站的站牌为单体立式站牌,公交站牌线路运行图前,十一个垃圾桶紧邻站牌一字排开。刚靠近站牌,一股垃圾异味便扑面而来,部分垃圾桶内垃圾堆积。周先生表示,因垃圾桶阻挡,查看公交信息很不方便,而且等车时还



■泉州市区滨海街 直饮水设备紧邻垃圾桶 市民直呼“张不开口”

网友“翩然”反映,泉州市区滨海街海宸尊域1期一侧的“东海大街口”公交站点设了直饮水设备,可是刚好有个垃圾桶就在旁边,如此一来,就要在垃圾桶边上喝水,这实在让人张不开口。为此,她希望有关部门能够合理规划,将垃圾桶与直饮水设备拉开一定的距离。

现场只见直饮水设备与垃圾桶仅相隔一人宽,记者用手按了直饮水设备按钮,水立马喷出来。当时垃圾桶

要忍受臭味,希望部门尽快调整。

随后,记者将该情况反映给池店镇政府,相关工作人员表示,将会对此情况进行核实处理。

已经装满了垃圾,由于天气炎热,还散发着阵阵异味,用水体验确实受到影响。

随后,记者将此情况反映给泉州水务集团。相关工作人员表示,接到96339来电后,他们立即组织人员前去现场查看情况。该直饮水设备放置的位置是市政部门统一规划的,当时并不跟垃圾桶相邻,只是后来垃圾桶调整了位置,才出现目前的情况。他们会去跟垃圾桶放置的单位进行协商处理。

已经装满了垃圾,由于天气炎热,还散发着阵阵异味,用水体验确实受到影响。

随后,记者将此情况反映给泉州水务集团。相关工作人员表示,接到96339来电后,他们立即组织人员前去现场查看情况。该直饮水设备放置的位置是市政部门统一规划的,当时并不跟垃圾桶相邻,只是后来垃圾桶调整了位置,才出现目前的情况。他们会去跟垃圾桶放置的单位进行协商处理。

已经装满了垃圾,由于天气炎热,还散发着阵阵异味,用水体验确实受到影响。

随后,记者将此情况反映给泉州水务集团。相关工作人员表示,接到96339来电后,他们立即组织人员前去现场查看情况。该直饮水设备放置的位置是市政部门统一规划的,当时并不跟垃圾桶相邻,只是后来垃圾桶调整了位置,才出现目前的情况。他们会去跟垃圾桶放置的单位进行协商处理。

已经装满了垃圾,由于天气炎热,还散发着阵阵异味,用水体验确实受到影响。

随后,记者将此情况反映给泉州水务集团。相关工作人员表示,接到96339来电后,他们立即组织人员前去现场查看情况。该直饮水设备放置的位置是市政部门统一规划的,当时并不跟垃圾桶相邻,只是后来垃圾桶调整了位置,才出现目前的情况。他们会去跟垃圾桶放置的单位进行协商处理。

惠安县城西大道美院92小区路段

等车时饱受日晒雨淋 乘客建议启用候车亭



本报讯 (融媒体记者张小玲 文/图)近日,读者吴先生在“96339记者热线”微信公众号反映,惠安县城西大道美院92小区路段的候车亭建成多年未启用,

记者看到,该路段两侧各有一个港湾式候车亭,亭顶写“高速路口”,亭内均配备有座椅、灯箱和电子屏等设施,

但未见公交站牌,位于东侧的候车亭玻璃破损严重,距离这两个候车亭一百多米处分别立着一个K702公交线路的立杆式站牌,牌子上显示是岭透村站点。

记者联系到该候车亭的建设方——惠安惠达站场经营有限责任公司。该公司相关负责人康先生告诉记者,这两个候车亭是惠安县林口至聚龙道路景观环境综合提升项目施工时一并建设的,该项目涉及惠黄公路、城西大道、聚龙大道改造,包含建设36座候车亭,候车亭是在2021年建成的,而总项目是在去年完工并验收完成。他表示,新建的候车亭大部分都已投入使用,这两个候车亭作为预留站点,如需启用,他们会和公交部门做好对接工作。至于候车亭存在设施损坏等问题,他们会加强巡查和维护。

K702路的站点为何不设置在该候车亭?泉州交发集团相关工作人员介绍道,K702路和K702路短线途经的岭透村站点为他们的批复站点,虽然靠近读者反映的候车亭,但目前候车亭命名为“高速路口”,K702路和K702路短线途经站点中还有一个黄塘高速路口站点,如果岭透村站点合并到该候车亭,容易引起乘客混淆。

随后,记者将此问题反映给惠安县交通运输局。该局工作人员陈先生表示,他们将与泉州交发集团对接,双方到现场勘察,看是否可以优化站点和统一站名,启用这两个候车亭,方便市民出行。

橡胶榕“胡须”过长 市民经过易被“打脸”

本报讯 (融媒体记者柯丽娟 黄东阳 文/图)近日,读者庄先生致电96339反映,泉州市区泉秀街的多棵橡胶榕“胡须”太长,导致过往市民经过时如果没有注意就可能被“打脸”,希望有关部门对这些橡胶榕进行适当修剪。

记者骑行在泉秀街,发现道路两侧的橡胶榕已枝叶茂盛,这些橡胶榕有的“胡须”比较长,已经影响到交通。尤其是在泉秀街靠云鹿路交叉口路段,两棵橡胶榕的“胡须”过长及过密,已经形成了一道帘子,占据了大半个非机动车道,很多电动车车主为了避开这些“胡子”,只能选择骑行在机动车道上,一些市民途经此地也只能歪着脖子前行。

随后,记者将该情况反映到泉州市城管局园林绿化中心。该中心相关工作人员告诉记者,这些橡胶榕的“胡子”是气生根,气生根是从榕树的枝干上生长出来的,最初只是细小的根须,随着时间的推移,这些根须会逐渐变粗、变长。接下来,他们会组织人员对这些气生根进行适当修剪。



96339记者热线



东涂街 影响休息的灯关了

林女士来电:丰泽区东涂街新华花苑小区外面施耐德电器这家店上面有一盏粉色的灯,24小时亮着,晚上影响我们休息。

东涂社区居委会接到96339来电后回复:我们会去现场核实处理。

96339回访时,林女士回复:反映后,这盏灯很快就关掉了,谢谢你们。

江南大街 绿化喷灌不再乱喷

陈女士来电:鲤城区金龙街道江南大街2号正对面马路旁的绿化带,可能是喷花草的喷灌破损,一直喷到外面的人行道,有时候还会直接喷到人的脸上。

泉州市园林绿化中心接到96339来电后回复:我们会去现场核实处理。

96339回访时,陈女士回复:反映后,很快就处理好,绿化喷灌不再乱喷了。

(吴奕云 许晓婷 整理)



■手机办理套餐受限 中国电信泉州分公司: 因处于捆绑状态

王先生来电反映:我是电信用户,我的手机号是和小灵通号捆绑在一起的。我想办理每月39元的套餐,但却申请不了。

中国电信泉州分公司回复:由于王先生的手机号与小灵通号捆绑在一起,处于捆绑状态,暂不支持办理每月39元的套餐。根据现有政策,建议王先生选择每月29元的套餐进行办理。

■空地搭棚养殖鸡鸭味道臭 金屿社区居委会: 鸡鸭已经清理掉

董女士来电反映:我是丰泽区城东街道金屿社区的居民,我家附近安达驾校报名处旁边有一块空地,有人在空地上搭棚养鸡鸭,散发臭味,影响生活环境。

金屿社区居委会回复:在空地上饲养鸡鸭的是一个老人,前段时间属地城管部门给她发下了整改通知书。目前她已经清理掉鸡鸭,接下来我们会配合城管部门督促其拆除养殖棚屋。

■钥匙落在公交车上 晋江公交公司: 已让乘客来领取

黄女士来电反映:10月23日上午10时50分左右,我在晋江市青阳街道帝豪酒店站点搭乘11路公交车到天悦小区。下车的时候太着急了,我把一个塑料袋子落在座位上了,袋子里有钥匙和化妆品,想请司机师傅帮忙找一下。

晋江公交公司客服热线回复:乘客也给我们打电话了。刚好那辆公交车会经过乘客所居住的小区,我们已让乘客在他们小区那里,找司机师傅领取物品。

■订购热水器不发货 晋江喜盈门: 将催促门店发货

苏女士来电反映:我2024年11月22日在晋江喜盈门建材家具广场的一家商铺买了一台百乐满燃气热水器,支付了4700元。当时约定需要安装提前一周通知他们,它们会在7日内安装完毕。我们从8月份开始要求他们发货,结果到现在一直没有安排发货。

晋江喜盈门建材家具广场回复:我们会协调催促门店尽快发货。

(肖打 张小玲 许晓婷 刘燕婷 整理)